                              Wykaz   poszerzeń
     a/przy istniejącej nawierzchni gruntowej ulepszonej odcinek główny

       km 0+938  - 0,00 str.prawa         62x/0,00+0,65/:2=0,62x0,325=20,15

             1+000  - 0,65  -„-         
          1+100  - 2,15  -„-                  100x/0,65+2,15/:2=100x1,40=140,00
 
 1+200  - 1,15  -„-                   100x/2,15+1,15/:2=100x1,65=165,00
 1+300  - 1,15  -„-                   100x/1,15+1,15/:2=100x1,15=115,00
 1+400  - 0,45  -„-                   100x/0,45+0,65/:2=100x0,80= 80,00
 1+500  - 0,65   -„-                  100x/0,65+0,00/:2=100x0,0325=32,50
 1+600  - 0,00  -„-               

                  Razem           607,65

Odcinek  A-B

 Km    0+540  - 0,00 str.prawa          12x/0,00+0,40/:2=12x0,20=  2,40
0+552 – 0,40   -„-                  48x/0,40+0,80/:2=48x0,60 =28,80
0+600 – 0,80   -„-                  100x/0,80+0,80/:2=100x0,80=80,00

0+700 -  0,80  -„-                   100x/0,80+0,80/:2=100x0,80=80,00

0+800 – 0,80  -„-                   56x/0,80+0,00/:2=56x0,40=22,40
0+856 -  0,00  -„-                           
                                    Razem                    213,60

1+327 – 0,00 str,prawa
59x/0,00+0,70/:2=59x0,35=20,65
1+386 -  0,70  -„-                    89x/0,70+1,50/:2=89x1,10=97,90
1+475 -  1,50  -„-                    25x/1,50+0,00/:2=25x0,75=18,75

1+500 – 0,00  -„-                          

                                                            Razem                     137,30

                                           Łącznie      607,65+213,60+137,30 = 958,55
b/ przy istniejącej nawierzchni brukowcowej
km     6+630 -  6+726 str.prawa i lewa

          96x/2x0,30/=96x0,60=57,60

km     7+550,50 – 7+581,84

          31,34x/2x0,80/=31,34x1,60=50,14

łuki na skrzyżowaniu     - 27,32+16,22=43,54

                                         Razem 57,60+50,14+43,54=151,28

Łącznie a+b    958,55+151,28=1109,83 =1110,00

